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令和４年１１月１８日（金）午後３時００分から

○教育長（篠山　充君） 　ただいまから令和４年第１２回大田原市教育委員会定例会の会議を開

きます。

　前回会議録は、書記をもって調製させましたので、順次回覧いたします。内

容をご確認いただきたいと思います。

（会議録順次回覧）

○教育長（篠山　充君） 　会議録の内容についてご確認いただきましたが、前回会議録につきましてご

承認いただけますか。

（異議なしの声あり）

○教育長（篠山　充君） 　異議はないようでありますので、前回の会議録は承認されました。

　委員会閉会後、ただいまの会議録に署名をお願いいたします。

○教育長（篠山　充君） 　本日付議いたします案件は、報告５件、協議１件、議案３件であります。

　それでは日程に従い会議に入ります。

　日程第１ 報告第１２号 大田原市障害者活用推進計画の策定について

を議題といたします。

　詳細について、教育総務課長から説明をお願いします。

○教育総務課長（高野浩行君） （説明を行う）

○教育長（篠山　充君） 　説明が終わりましたので、質疑を行います。

○委　員（深澤道昭君） 　採用に関する目標について、毎年６月１日現在の障害者雇用率を法定雇

用率以上にしますとありますが、現在の法定雇用率は。また、職務満足度に

関する目標で、前年度以上を目指しますとありますが、何を持って満足度とし

て計上するのか教えていただきたい。

○教育総務課長（高野浩行君） 　法定雇用率について、法律上では市長部局は２．６％、教育委員会事

務局は２．５％などと項目により分かれていますが、大田原市は特例適用を

受けていますので市全体で法定雇用率２．６％を適用するとなっております。

令和４年の６月１日現在で、職員７４９名のうち障害のある方の職員は

１６名、雇用率は２．１４％ですので、目標未達成という状況になっており

ます。

　満足度についてどのように計上するかは把握しておりませんが、職員へのヒアリ

ングをしながら満足度を聞き取るのかなと感じております。

令和４年 第１２回 大田原市教育委員会定例会 発言要旨



○教育長（篠山　充君） 　ほかに質疑はないようでありますので、質疑を終わります。

　お諮りいたします。

　報告第１２号 大田原市障害者活用推進計画の策定についてにつきまし

ては、原案のとおり承認することにご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

○教育長（篠山　充君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり承認されました。

　次に、日程第２　報告第１３号 大田原市医療福祉体験事業支援費補

助金交付要綱の制定についてを議題といたします。

　詳細について、教育総務課長から説明をお願いします。

○教育総務課長（高野浩行君） （説明を行う）

○教育長（篠山　充君） 　説明が終わりましたので、質疑を行います。

○委  員（小林朋子君） 　医療福祉体験事業とは例えばどのような事業がありますか。

○教育総務課長（高野浩行君） 　国際医療福祉大学・大田原市・大田原市教育委員会の共催事業である

キッズスクールが夏休み期間中に国際医療福祉大学において以前から実施さ

れており、その事業に対して補助金を適正に交付するにあたり今回の要綱を定

めました。

○教育長（篠山　充君） 　ほかに質疑はないようでありますので、質疑を終わります。

　お諮りいたします。

　報告第１３号 大田原市医療福祉体験事業支援費補助金交付要綱の

制定についてにつきましては、原案のとおり承認することにご異議ございません

か。

（異議なしの声あり）

○教育長（篠山　充君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり承認されました。

　次に、日程第３ 報告第１４号 大田原市学校警察補導連絡協議会運

営費補助金交付要綱の制定についてを議題といたします。

　詳細について、教育総務課長から説明をお願いします。

○教育総務課長（高野浩行君） （説明を行う）

○教育長（篠山　充君） 　説明が終わりましたので、質疑を行います。

（質疑を行う）



○教育長（篠山　充君） 　質疑はないようでありますので、質疑を終わります。

　お諮りいたします。

　報告第１４号 大田原市学校警察補導連絡協議会運営費補助金交付

要綱の制定についてつきましては、原案のとおり承認することにご異議ございま

せんか。

（異議なしの声あり）

○教育長（篠山　充君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり承認されました。

　次に、日程第４　報告第１５号 大田原市教育会事業費補助金交付要

綱の制定についてを議題といたします。

　詳細について、教育総務課長から説明をお願いします。

○教育総務課長（高野浩行君） （説明を行う）

○教育長（篠山　充君） 　説明が終わりましたので、質疑を行います。

（質疑を行う）

○教育長（篠山　充君） 　質疑はないようでありますので、質疑を終わります。

　お諮りいたします。

　報告第１５号 大田原市教育会事業費補助金交付要綱の制定について

につきましては、原案のとおり承認することにご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

○教育長（篠山　充君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり承認されました。

　次に、日程第５　報告第１６号 大田原市青少年育成連絡協議会運営

費補助金交付要綱の制定についてを議題といたします。

　詳細について、学校教育課長から説明をお願いします。

○学校教育課長（明澤伸宏君） （説明を行う）

○教育長（篠山　充君） 　説明が終わりましたので、質疑を行います。

（質疑を行う）

○教育長（篠山　充君） 　質疑はないようでありますので、質疑を終わります。

　お諮りいたします。

　報告第１６号 大田原市青少年育成連絡協議会運営費補助金交付要

綱の制定についてにつきましては、原案のとおり承認することにご異議ございませ

んか。



（異議なしの声あり）

○教育長（篠山　充君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり承認されました。

　次に、日程第６ 協議第１６号 大田原市教育委員会事務局組織等に

関する規則の一部を改正する規則の制定についてを議題といたします。

　詳細について、教育総務課長から説明をお願いします。

○教育総務課長（高野浩行君） （説明を行う）

○教育長（篠山　充君） 　説明が終わりましたので、質疑を行います。

（質疑を行う）

○教育長（篠山　充君） 　質疑はないようでありますので、質疑を終わります。

　お諮りいたします。

　協議第１６号 大田原市教育委員会事務局組織等に関する規則の一部

を改正する規則の制定についてにつきましては、原案のとおり承認することにご

異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

○教育長（篠山　充君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり承認されました。

　次に、日程第７ 議案第３８号 大田原市立学校職員被服貸与規則を廃

止する規則の制定についてにつきましては、令和４年第１１回教育委員会

でご協議申し上げ、ご承認をいただいた案件であります。その後、庁議等の手

続きを経て、議案として提出されたものでありますので、説明を省略して質疑を

行います。

（質疑を行う）

○教育長（篠山　充君） 　質疑はないようでありますので、質疑を終わります。

　お諮りいたします。

　議案第３８号 大田原市立学校職員被服貸与規則を廃止する規則の制

定についてにつきましては、原案のとおり可決することにご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

○教育長（篠山　充君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決されました。

　次に、日程第８ 議案第３９号 大田原市立大田原中学校教室棟建設

検討委員会運営要綱を廃止する要綱の制定についてにつきましては、令和４

年第１１回教育委員会でご協議申し上げ、ご承認をいただいた案件でありま

す。その後、庁議等の手続きを経て、議案として提出されたものでありますの

で、説明を省略して質疑を行います。



（質疑を行う）

○教育長（篠山　充君） 　質疑はないようでありますので、質疑を終わります。

　お諮りいたします。

　議案第３９号 大田原市立大田原中学校教室棟建設検討委員会運営

要綱を廃止する要綱の制定についてにつきましては、原案のとおり可決すること

にご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

○教育長（篠山　充君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決されました。

　次に、日程第９ 議案第４０号 令和４年度教育委員会関係補正予算

についてを議題といたします。

　詳細について、各課長から説明をお願いします。

○教育総務課長（高野浩行君） （説明を行う）
○学校教育課長（明澤伸宏君） （説明を行う）
○生涯学習課長（吉成　均君） （説明を行う）
○文化振興課長（長　竜也君） （説明を行う）
○スポーツ振興課長（熊田明美君） （説明を行う）

○教育長（篠山　充君） 　説明が終わりましたので、質疑を行います。

○委　員（川上聖子君） 　歳出予算について、燃料価格の高騰等による補正予算が多くありますが、国

からの補助はありますでしょうか。

○教育総務課長（高野浩行君） 　まだ確定ではありませんので、一般財源を充当します。

○教育長（篠山　充君） 　質疑はないようでありますので、質疑を終わります。

　お諮りいたします。

　議案第４０号 令和４年度教育委員会関係補正予算についてにつきまし

ては、原案のとおり可決することにご異議ございませんか。

○教育長（篠山　充君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決されました。

　以上をもちまして、本日予定されました案件はすべて議了いたしました。

  なお、その他で何かございますか。

○教育総務課長（高野浩行君） （湯津上地区３小学校の統合について）
○学校教育課長（明澤伸宏君） （大田原市小中一貫教育公開研究発表会について）

○教育長（篠山　充君） 　ほかにないようでありますので、以上をもちまして令和４年第１２回大田原

市教育委員会定例会の会議を閉会いたします。

　ご苦労様でした。

閉会：午後３時３５分
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